OEMA A

Al.a.A B.Z, V.5, 8.5, € A
A2.1.0,2.0T1,3.0,4.¢,5.B8

OEMA B

B1. a) ZeA. 95 o1 3 TeAeigg
B) ZeA. 144 1a a) kai B)
B2. ZeA. 99 01 5 TeA€ieg

OEMAT

1. ZeA. 157 snIAéyoupE TOV OEPHOOTATN, TOV USPOOTATN, TA
O01a0TOAIKG EEAPTAHATA KAI TO PWTOKUTTAPO

2. ZeA. 83 EAv oTnV €yKAaTaoTaon...... va avtikaBioTaTal

OEMA A

A1l. a) Av ol KukAo@opnTEG ouvdeOoUV napaAAnAa 0a 1oxUEl
Hoa=H«=7m ka1 Voa=2*V=2*15=30m3/h



a) Av o1 KUKAO(POPNTEG ouvdeOoUV o€ aElIpa 0a 1IoYUEI
Hoa=2*H«=2*7=14m kail Voa=V=15=m3/h

A2. MpoppuBduIon 50% yia 1o 1° ka1 100% yia To 2° cwua
a) V1=300*%0,5=150It/h
V2=300*1=300It/h
B) At1=Q1/V1=3000/150=20°C
At>=Q2/V2=1500/150=10°C
tv1=t,=90°C
tr1= tvi- At1=90-20=70°C
tv2=(tvi+tr1)/2=(90+70)/2=160/2=80°C
tr2= tv2- At2=80-10=70°C
Y) tevi=((tvi+tr1)/2)-tx=((90+70)/2)-20=(160/2)-20=80-20=60°C
tev2=((tv2+tr2)/ 2)-tx=((80+70)/2)-20=(150/2)-20=75-20=55°C



